

日本羽毛球赛开战

中国选手顺利晋级

本报综合消息 日本羽毛球公开赛9月21日开始了首轮比赛,中国队名将林丹、蔡赟/傅海峰、王仪涵等均顺利过关,晋级下一轮。

最早进行的是男双和混双比赛。赛事头号种子“风云”组合蔡赟/傅海峰以21:13、21:16直落两局战胜中华台北的陈宏麟/林祐瑯,混双组合张楠/赵芸蕾也以21:14、21:13轻取东道主选手桥本博且/藤井瑞希组合。

中国队单打主要种子选手均在下午登场。新科世锦赛女单冠军王仪涵以21:14、21:8淘汰了荷兰选手姚洁,以2号种子身份参赛的中国大师赛冠军王适娴也以21:9、12:21、21:11战胜法国选手皮红艳挺进下一轮。

林丹轻松登场迎战韩国名将李炫一,尽管第二局一度失误增多,但他依然以2:1的总比分闯过首轮,三局的比分为21:16、11:21、21:12。队友陈金也以21:15、21:12轻取东道主头号男单佐佐木翔。(马杰)

皇马西甲两轮不胜

穆帅急了

本报综合消息 皇马怎么了?继上轮阴沟翻船后,皇马昨晚在西甲客场0比0被桑坦德竞技队逼和,这样皇马在西甲已连续两轮不胜,这是穆里尼奥去年夏天上任以来的第一次。穆帅昨晚赛后也有点坐不住了,批评球队主力,担心球队状态继续下滑。

皇马在新赛季西甲伊始曾以6比0、4比2大胜对手,大有将巴塞罗那赶下冠军宝座的气势。不料,上周末客场0比1不敌弱旅莱万特,昨晚又与桑坦德竞技互交白卷。连续两轮西甲,皇马不仅没有胜绩,还没有进球,全队的进攻突然哑火。

上轮阴沟翻船后,穆帅昨晚对于出场阵容进行了大调整。18岁的法国后卫瓦拉内本赛季首次登场亮相,以往很少出场的卡列洪也出现在前场。然而,皇马踢得一团糟,比上轮没有好多少。尽管穆帅下半场换上迪马利亚、卡卡、伊瓜因等主力,场上形势如故。在上周欧冠受伤的皇马门将C罗表现平平,以前曾常常策动皇马攻势的厄齐尔也毫无作为。比赛最后阶段,皇马球员只是大脚将球往前场踢,没有配合可言。这与前两轮西甲大胜对手的皇马相比,几乎判若两队。(黄永顺)

国米换帅

加斯佩里尼执教3个月没赢一场黯然下课

本报综合消息 国际米兰意甲1比3不敌升班马诺瓦拉,让国米主帅加斯佩里尼再也无法保住帅位。国米俱乐部9月21日宣布,上任只有3个月的加斯佩里尼下课,并且正与拉涅利协商执教事宜。

加斯佩里尼成为穆里尼奥去年夏天离开国米后第三位与这支蓝黑军团分手的主教练。上赛季,国米先后与贝内特斯和莱昂纳多签约,不过两人都只执教了半个赛季,最终国米保留了5年的意甲冠军奖杯旁落同城劲敌AC米兰,并且在欧冠四分之一决赛主场2比5惨败给沙尔克,最终无缘四强。不料加斯佩里尼更惨,执教国米还不满3个月,战绩为1平4负。(黄永顺)

大胜日本 收获易立 强敌互残

男篮一日三笑

本报综合消息 9月21日是中国男篮亚锦赛开始以来最春风得意的一天,这一日,男篮收获“三喜”。不仅84:58大胜日本队,成功报了南京东亚锦标赛输给对手的一箭之仇,还收获了更全能的新7号易立,以及听到夺冠拦路虎伊朗、韩国各伤2员大将的好消息。

笑看三军用命

一战洗五年不胜日本耻辱

都知道中国男篮比日本男篮要高一个档次,可很多人不知道,在过去的5年间,强大的中国男篮竟然连续输给对手三次,且从未赢过。

自从中国队2006年在多哈亚运会上以94-68大胜日本队之后,5年间,中国男篮并未和日本队在亚锦赛和亚运会这样的大赛上获得过交手机会。不过,在此期间,中国男篮却在东亚赛上与日本队三度碰面。2009年的东亚赛,男篮二队同日本队的两次交手全部以个位数的分差遗憾落败。双方最近的一次交手是在今年6月份的南京东亚锦标赛上,同样派出二队阵容出战的中国男篮在半决赛上以62-72再次负于日本队。虽然输给日本的都是二队,可对称霸亚洲篮坛多年的中国队而言,仍然是个耻辱。21日晚,中国男篮三军用命,最终是一场大胜完成复仇以及对历史耻辱的洗刷。

洗刷耻辱的背后,中国男篮的将士们也付出了很多。老将朱芳雨赛前表态,必杀日本,可是又有多少人知道他是带着复发的膝伤在坚持比赛。本场比赛之前,男篮的球员们就已经在为这场对决摩拳擦掌,朱芳雨也不例外,打开他的微博我发现这位老将早已将自己的决心告诉了所有人:“今天的比赛很重要,我们要把自己的精神带到场上去。灭了对手准备后面的淘汰赛。”

笑看大鹏心慌

欢呼声,21日晚属于易立

“没想到易立这么厉害呀,他是你们江苏的吧?又能得分,又能抢断,还能助攻和盖帽,太全能了吧。”坐在记者身边看球的台湾艺人“黑人”陈建洲对记者说。

在南钢外号“瘦狗”的易立一场完美的发挥不仅引爆了武汉体育中心,也让他7号球衣过去的主人王仕鹏感受到了压力。“我回去之后问他七号,估计都不肯还给我了。”在看到易立连续命中三记三分之后,坐在解说席上的王仕鹏有些“淡定”了,当然这只是王仕鹏的一种调侃,也是一种欣慰,毕竟在他受伤的时候,终于有人能够挺身而出,尤其是在球队迟迟打不开局面的情况下,更难得的是,易立恰恰穿的就是王仕鹏的7号球衣。

对于日本男篮,易立有着悲催的过去,2009年的东亚运动会三四名争夺战,易立代表中国二队输给了日本队痛失铜牌,而今年6月在家乡南京举行的东亚男篮锦标赛,中国二队再次告负,易立也是见证者。“打日本,我特别来劲,也要感谢主教练给我如此长的上场时间。”易立说。

到了武汉亚锦赛,再次面对日本,易立终于让日本人尝到了苦头,也认识了自己的厉害。和前几场比赛一样,易立依然是邓华德手中的一名重要轮换球员,只不过令所有人意外的是,本场比赛率先给日本人制造麻烦并且引领了两波高潮的人是易立!易立在第二节竟然连续在两个底角命中三分——而当时的中国队在进攻端几乎没有任何办法,一度被川村卓也不讲理的打法逼到了墙角。单节9分,半场11分!易立疯狂的手感不仅摧毁了日本人的斗志,同时更让人看到了这个南钢核心身上的某些神奇之处——如果说第一场易立的暴扣让人看到了从前胡卫东扣篮的风采,那么21日这场比赛的神奇三分似乎更有了一些胡卫东附体的感觉。

“这是易立近来打得最好的一场球,在场上非常专注。”主帅邓华德对易立的评价极高,可以看到,本场拿下最高分19分的易立,已经成为他轮换阵容中最重要的一员了。

笑看强敌互残

韩伊大战折四猛将

中国男篮的得意也需要对手们配合。这不,中国夺冠路上的最大强敌伊朗和韩国21日火并,最终以各伤两员大将收场。最后伊朗以79-62战胜韩国,打破韩国不败金身,却不得已以亚洲最佳小前锋巴赫拉米脚扭扭伤为代价。

俗话说伤病猛于虎,韩伊之战,悲哀的消息接连发生。第三节还剩3分30秒,伊朗队的小前锋14号巴赫拉米在比赛中跳起传球却失误了,更糟糕的是,他不慎扭到左脚踝。在队友的搀扶下,回到了板凳席上,再也没有回到场上。韩国这边也遭遇了伤病魔咒,韩国队的6号梁东根在巴赫拉米受伤一分半钟之后,也踩到了伊朗掩护队员的脚上受伤,被队友搀扶下场……实际上,在比赛前,他们的河升镇就因伤缺席了两场比赛。当天的比赛中,河升镇在比赛开始后,脚踝再次扭伤。而伊朗头号球星,中锋哈达迪赛后则在队友的搀扶下走了出来,脸憋得通红。

比赛结束之后,伊朗队的队医也第一时间接受了记者的采访。“巴赫拉米的伤势经过初步诊断是脚踝内侧的副韧带和脚踝外侧的副韧带扭伤,现在还不清楚他的扭伤到底有多严重,只有经过进一步详细的检查之后才能知道结果。”(周翔)



伊朗不怕伤病 因有中国神医

本报综合消息 韩伊之战对抗激烈,伊朗队小前锋巴赫拉米扭伤脚踝,而哈达迪也在赛后一瘸一拐地走出赛场。不过,伊朗主帅马蒂奇毫不担心,赛后,马蒂奇向媒体透露了他不担心的原因:“哈达迪恢复得很快,不会成为问题,巴赫拉米的情况还不清楚,不过我们的队医是中国人。他在天津亚锦赛的时候就妙手回春,使两个球员在决赛前回到场上,最终我们赢得了冠军。这位医生跟随我们三年了,我想说的是,我们与中国有非常好的关系。”

已经担任伊朗队队医两年时间的中国人祁营洲,向记者介绍了巴赫拉米的情况。“巴赫拉米是韧带拉伤,我会对他进行治疗,我也期待他会很快上场。”祁营洲说,“以前的脚踝没有受伤,是

一次新伤,完全是一次意外。非常轻的话,应该很快能够回来。”

祁营洲表示,昨天一天的休赛期,对巴赫拉米的恢复很有帮助。“一天休息对他很有利,我刚才也跟他讲了,从今天晚上到明天的一天时间,我会对他进行一系列的治疗,可能是要用一些针灸或者其他的方法。”祁营洲对记者说,“我觉得目前还是不需要去医院拍片。即便是拉伤,伤处也是会肿的,我们不能单凭是否肿来判断伤势的严重性。这个伤还是算轻的,不过对于运动员来说,稍微有些疼痛都会影响他们在场上的发挥,对他来说就是一个大事。我得寄望他的脚踝能够百分之百恢复过来,才能上场,因为毕竟他的膝盖这个位置也是有旧伤的。”(刁勇)